

bb.45. a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bb.31.sz.hirünk / kommunista ... 1.folyt./2.bek.2.so-
rában a szöveg helyesen:

... valamennyi termelőüzemben dolgoztak és a .../ tehát a
csaknem 100 ezren kimarad!!!
/mti/

bb.46. a belföldi főszerkesztőség híreinek a jegyzéke 14.00
órától zárásig:

ra sl 1979. október 20.

- 33. mezőgazdasági munkák /9.sz.jav./
 - 34. ifjumunkás-napok
 - 35. Lottónyeremények
 - 36. kiállítás
 - 37. utörőparlament /10.jav./
 - 38. közelekedésbiztonsági szemle
 - 39. magyar-osztrák tárgyalások
 - 40. george vest elutazása
 - 41. időjárás
 - 42. színházi óvoda /11.jav./
 - 43. nagy lászlóra emlékeztek
 - 44. tűz az elvarázsolt kastélyban
 - 45. szerk.figy. a 31-es hirre
 - 46. hírjegyzék
- /mti/

-.
- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: pásztor jános
szerkesztette: pruckner pál
somogyi lajos

20.05/ra - 30 -

20²⁵
3P

MTI

60.008/X
Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb 1. gáspár sándor ulánbátorba utazott

hgy/um

1979. október 21.

gáspár sándornak, a szot főtítkárnak vezetésével vasár-
nap szakszervezeti küldöttség utazott ulánbátorba, a mongol
szakszervezetek központi tanácsának meghívására. a küldött-
séget a ferihegyi repülőtéren jakab sándor, a szot főtítkár-
helyettese és a szot titkárságának tagjai bucsuztatták.
az elutazásnál jelen volt d. zsambazsancan, a mongol nép-
köztársaság magyarországi nagykövetségének első titkára. /mti/

bb 2. magyar vizügyi küldöttség utazott indiába

k sb/mm um pp hgy

1979. október 21.

az indiai kormány meghívására vasárnap gergely istván
államtitkárnak, az ovh elnökének vezetésével magyar vizügyi
küldöttség utazott delhibe. a küldöttség a két ország idő-
szerű vizgazdálkodási kérdéseiről, az együttműködés kiszéle-
sítéséről tárgyal. a magyar delegáció bucsuztatásánál a ferie-
hegyi repülőtéren jelen volt arun kanti das, india budapesti
nagykövete is. /mti/

9.30/um

11⁰⁰
3P

bb 3. régi keleti imaszőnyegek - kiállítás a nagytétényi kastélymuzeumban

t me/um dg hgy

1979. október 21.

keleti szőnyegekben nyílt kiállítás vasárnap a nagytétényi kastélymuzeumban. az iparművészeti muzeum európai híres szőnyeggyűjteményében őrzött régi imaszőnyeget mutatják be. a kiállított mintegy 40 szőnyeg a xvii.-xix. században készült, s zömmel az utóbbi tíz esztendőben került a muzeumba. láthatók a kisázsiai, a kaukázusi, a perzsa, az indiai szőnyegművészet remekei, köztük olyan ritkaság mint a kirsehirből származó családi imaszőnyeg.

a kamarakiállítást április végéig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

.-.

bb 4. csikós andrás kiállítása szegváron

dén/um hgy

1979. október 21.

a hódmezővásárhelyen élő csikós andrás festőművész kiállítását vasárnap nyitották meg a szegvári művelődési házban. a vásárhelyi művészek gyakori vendégek a város környékén lévő községekben és termelőszövetkezeti központokban. az alkotómunkájukat ihlető területeken többször mutatják be műveiket. csikós andrás mostani szegvári kiállításán szintén az alföldi tájakat ábrázoló festményeit, az alföldi emberek portréit állították ki. harminc alkotását a hónap végéig tekinthetik meg a falubeliek. /mti/

.-.

bb 5. „cifrás könyv„ 1825-ből - himzett subák, ködmönök kiállítása kiskunfélegyházán

Lász/um hgy

1979. október 21.

a juhbőröltözet történetéről, subák, ködmönök remekeiből, s készítőinek munkaeszközeiből nyílt kiállítás vasárnap a kiskunfélegyházi kiskun muzeumban.

/folyt.köv./

- 2 -

12.00/um

12⁵⁰/_{3P}

bb 5. /„cifrás könyv„ ... folyt/um

az érdekes néprajzi tárlat a xviii. századtól mutatja be az állati bőr viseletét, használatának formáit. kezdetben saját és gazdáik részére, maguk a pásztorok készítették a subákat, s ez később rangos mesterség lett az alföldön. virágkorát a xix. századtól jegyzik, amikor tájjellekként változóan varrták, diszitették a „cifra szűröket„ ködmönöket. félegyházán himzett körgallér csinosította a földigérő subát, másutt az alját cifrázták varrott virágmintákkal, rátéttel. a szücs mesterek gazdag motívumairól tanuskodnak a megmaradt rajzmintás könyvek is. közülük a legrégebb 1825-ből való. /mti/

.-.

bb 6. Legyártották petőházán a tizezredik tonna cukrot

cser/um hgy

1979. október 21.

a petőházi cukorgyárban vasárnap legyártották a tizezredik tonna cukrot. a gyár 25 napos folyamatos - éjjel-nappali - műszakban érte el a szép termelési eredményt. az eddig feldolgozott répa cukortartalma magas, 16,8 százalékos volt.

a gyár dolgozói a századik kampányukat kezdték meg szeptember végén. a jubileumhoz méltóan dolgoznak is. a napi 300 vagonos feldolgozási kapacitást jelentősen túlteljesítették. 324 vagonos napi feldolgozási átlaggal zárták a termelés első ütemét. a szállítás és a termelés zavartalan összhangjának megteremtésével, fegyelmezett munkával érték el a kimagasló eredményt. a túlteljesítést az egész kampány idejére állandósítani akarják. /mti/

.-.

bb 9. súlyos üzemi baleset a mecseki ércbányák 4-es üzemében

hang/um hgy

1979. október 21.

súlyos üzemi baleset történt szombaton a mecseki ércbányák 4-es bányáüzemében. robbantás során berkics józsef 21 éves csillás életveszélyes, velhoffer ferenc 38 éves vágójár súlyos, ketten pedig könnyebb sérülést szenvedtek. valamennyiüket a pécsi klinikára szállították. /mti/

.-.

12.45/um

- 3 -

13⁰⁰/_{3P}

bb 7. az oroszlányi szénbányák munkavédelmi vetélkedője

ber/be um hgy

1979. október 21.

a 22-es bányaiüzemből kasznár aladár lakatos négytagú csapata lett az oroszlányi szénbányák vállalat vasárnapi munkavédelmi vetélkedőjének győztese. nemcsak ők, hanem a többi versenyző is kitűnő válaszaival bizonyította, hogy téves az a felfogás, miszerint a gépesítés növekedésével nő a balesetveszély. igaz, hogy a bonyolultabb technika, technológia minden csinját-binját jól kell ismerni, de mivel éppen ennek segítségével mentesülnek a dolgozók a fizikai munkák jelentős részétől, jobban tudnak a munkavédelmi szabályok betartására figyelni. oroszlányon magas a gépesítési szint. a jövesztésnek több mint 90, a felrakásnak csaknem 100 százalékát, a szállítást pedig teljes egészében gépesítették. ugyanakkor jelentősen csökkent a balesetek száma. már tavaly is nagy volt a javulás az előző évhez képest, az idén pedig - a múlt év hasonló időszakához viszonyítva - 20 százalékkal csökkent a három napon túl gyógyuló balesetek, 3 ezerrel az ezek miatt kiésett műszakok száma és csökkent a balesetek gyakorisága is. ezt elősegítette az a 130 millió forint is, amely az idén a munkakörülmények javítására, a munkát könnyítő gépek, berendezések vásárlására fordított a vállalat. az idén 150-nel emelkedett és már több mint 500 a munkavédelmi őrök száma. ez azt jelenti, hogy csaknem minden tizedik dolgozó tagja ennek a fontos mozgalomnak. a legjobb munkavédelmi őröket ezekben a napokban 50 ezer forint jutalomban részesítették. a vetélkedő döntőjén egyébként 15 ezer forint értékű pénz- és tárgyjutalmat osztottak ki. /mti/

-.-

bb 8. kaposvárott megkezdődött a nemzetközi gyermekszínházi találkozó

gom/um hgy

1979. október 21.

vasárnap zászlódiszbe öltözött kaposvár, a nemzetközi gyermekszínházi fesztivál házigazdája. a nemzetközi gyermekév jegyében létrehozott találkozó célja, hogy - kiindulva a „színházra nevelés”, feladatából és a „színházzal nevelés”, lehetőségéből - arra próbáljanak válaszolni: mit nyújt, mit nyújthat a színházművészet a gyermekközönségnek - egyben teret adva az alkotók, kritikusok, nevelési szakemberek vitájának, véleménycseréjének.

/folyt.köv./

- 4 -

12.50/um

13¹⁰
39

bb 8. /kaposvárott..... folyt./um

az egyhetes rendezvénysorozat - melyen öt hazai és négy külföldi színház társulata szerepel - első napja változatos eseményekben bővelkedett. délelőtti színpadra lépett a pécsi bóbbita bábegyüttes, majd heves gertud és b. kiss istván jászai-díjas művészek bábműsorát láthatták az érdeklődők. a nap kiemelkedő eseményére a csiky gergely színházban került sor, ahol tóth dezső kulturális miniszterhelyettes ünnepélyesen megnyitotta a találkozót. ezután a vendéglátó színház művészei - pogány judit címszereplésével - bemutatták pinotébio kalandjait.

hétfőn új kabátot a szélnek címmel, prokofjev és sagpir költői parabolájával, a lipcsei teater der jungen welt előadásával folytatódik a program. a latinca művelődési központban kerül sor a budapesti gyermekszínház bemutatkozására: juhász istván egy szívdobbanás fele című díjnyertes darabjának előadására. ugyancsak ezen a napon játszák a pécsi nemzeti színház társulata is: kodály zoltán háry jános című daljátékát adják elő.

a hét további kiemelkedő eseménye lesz a prágai „bolondok”, pantomim együttes, a teatro dell' aquila társulat, valamint a moszkvai állami zenés gyermekszínház művészeinek bemutatkozása. szerepel még a mikroszkóp színpad, a békés megyei jókai színház, valamint a miskolci nemzeti színház társulata. számos amatőr együttes is fellép, a gyermekélettel kapcsolatos kiállítás nyílik és szakmai találkozókra is sor kerül. a zárókonferencia október 27-en lesz a dorottya szálló nagytermében. /mti/

-.-

bb 10. időjárásjelentés

um hgy

1979. október 21.

a meteorológiai intézet jelenti 1979. október 21-én, vasárnap 12 órakor:

hűvös idő

kontinensünk peremvidékein változékony, a középső területen nyugodt az időjárás. az ibériai-félsziget, a brit-szigetek és izland fölött enyhe, óceáni léghullámok vonulnak, hatásukra a hosszabb-rövidebb napsütés-időszakokat erős felhősödés és futó záporok váltják fel.

/folyt.köv./

- 5 -

13.00/um

13¹⁰
39

bb 10. /időjárás.....folyt./um

a skandináv-félsziget és a kelet-európai síkság fölé hideg, óceáni, valamint sarkvidéki eredetű légtömegek áramlanak. azokon a vidékeken túlnyomóan borult az ég, szeles az idő, többfelé esik az eső, sőt hózáporok is vannak. a hőmérséklet csucsérteke helyenként alig haladja meg a 0 fokot. közép-európa időjárása nagy változásoktól mentes. a légmozgás lassu a talaj közelében, és a magasban is. a hajnali órákban ugyan sokfelé keletkezik köd, és néhol napközben sem oszlik föl, a legtöbb helyen azonban derült, száraz, enyhe az idő a nappali órákban. a kárpát-medencében is csendes az idő, a kelet-európai síkság fölött áramló hideg levegő azonban lassan megközelíti a kárpátok vidékét is.

szombaton változóan felhős idő volt hazánkban, az északnyugati szél helyenként még megélénkült. csapadékot sehonnan sem jelentettek. a 6-10 órás napsütés ellenére délutánra csak 13, 17 fokig melegedett fel a levegő. vasárnap hajnalra többfelé köd keletkezett, a levegő általában minusz 2, plusz 4 fokig hűlt le. csupán a felhős északkeleti vidékeken mértek 4, 7 fokot. délelőtt a köd mindenütt feloszlott, s azután derült, száraz idő volt. a hőmérséklet 11 órára 10, 14 fokig emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 9,7 fok volt, a százalékos átlagnál 0,2 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 15 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1026 mb /770 mm/, gyengén süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

vasárnap: derült, száraz idő. hétfőn: északkelet felől időnként erősen megnövekvő felhőzet, néhány helyen futó záporral. vasárnap mérsékelt, hétfőn megélénkülő északi, északkeleti szél. hajnalban délnyugaton helyenként köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: minusz 2, plusz 3, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn : 10, 15 fok között.

a duna vizállása budapestnél 180 cm, a víz hőmérséklete 11,4 fok. /mti/

-.-

- 6 -

13.00/um

13⁴⁰/₃₇

bb 11. elutazott hazánkból andrej kirilenko és kísérete

t -don/s um hgy

1979. október 21.

vasárnap elutazott budapestről andrej kirilenko, a szovjetunió kommunista pártja kb politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, aki a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására tartózkodott hazánkban. kíséretében volt valentyin makejev, az szkp kb tagja, a moszkvai városi pártbizottság másodtitkára és jevgenyij nazumov, az szkp központi revíziós bizottságának tagja, a kb pártszervezési osztályának helyettes vezetője.

andrej kirilenko és kísérete bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent németh károly, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, baranyai tiber és berecz jános, a központi bizottság osztályvezetői. jelen volt vlagyimir pavlov, az szkp kb tagja, a szovjetunió magyarországi nagykövete.

hazánkat elhagyva a repülőgép fedélzetéről andrej kirilenko táviratot küldött kádár jánosnak, az mszmp kb első titkárának és németh károlynak, amelyben további sikereket kíván a magyar kommunistáknak, a magyar népnek a fejlett szocialista társadalom felépítése érdekében végzett munkájukhoz. /mti/

-.-

bbb 12. befejeződött az országos ifjumunkás napok rendezvény-sorozata

t da/da/ny hgy

1979 október 21.

sportnappal és vetélkedővel zárult vasárnap az országos ifjumunkás napok rendezvény-sorozata. a délelőtti órákban több száz fiatal népesítette be a csepeli sporttelep pályáit, ahol többek között járőrversenyen mérték össze tudásukat az öt főből álló megyei csapatok. a nők kézilabda bajnokságon vettek részt, míg a férfiak kispályás labdarugó bajnokságon döntöttek el, melyik a ,, leggólképesebb,, csapat. a sportcsarnokban ügyességi játékok - lótenisz, céltápadobás - várták az ifjumunkásokat. nem unatkoztak azok sem, akik elfáradtak a sok mozgástól. ők neves élsportolókkal találkoztak. az érdeklődők kérdéseket intéztek többek között gedővári imre kardvívóhoz, pogány lászló, zsiborás gábor, tepszics ignác, mészöly pál és tamás gyula nb 1-es labdarugókhöz, tordasi ildikó törvívóhoz, növényi norbert és kovács istván birkózókhöz, maracskó tiber öttusázóhoz, papp margit atlétához.

/folyt köv/
14.00/ny

-7-

13⁵⁰/₃₇

bb 12. befejeződött ...folt/ny.

a sportnappal egyidőben a városliget a ,, keressük a legjobb gépjárművezetőt,, vetélkedőnek adott otthont. a megyei döntők győztesei először kresz és műszaki teszt-kérdésekre válaszoltak, majd a kijelölt pályán elkezdődött az ügyességi verseny. az indulók különféle kategóriákban mérték össze tudásukat: motorkerékpárokkal, mezőgazdasági vontatókkal, személygépkocsikkal, teherautókkal és autóbuszokkal álltak rajthoz.

a vidám vasárnapi programmal véget ért az országos ifjúsági munkás napok rendezvénysorozata, amelyen több mint négyszáz megyei küldött, valamint budapesti - elsősorban csepeli- fiatalok vettek részt./mti/

-. -

bb 13. a gyermekév jegyében - kiállítások kaposvárrott

káp/ny hgy

1979 október 21.

a nemzetközi gyermekév jegyében bélyegkiállítás nyílt kaposvárrott a latinca sándor művelődési központban. több mint háromszáz kaposvári gyűjtő harminchat tablón harminc ország bélyegeit mutatja be: amelyeken a gyermekek világa - népmesék motívumai, rajzok az anya-és csecsemővédelemről, a közlekedő, sportoló, az állatot szerető gyermekekről - elevenedik meg. különösen nagy sikert aratott a kaposvári ranga jános gyűjteménye, aki tizenhárom tablóból álló gyűjteményét mutatta be.

a kaposvári helyőrségi művelődési otthonban népi gyermekjáték-kiállítást rendeztek. a kilián györgy ifjusági és uttörő művelődési központban pedig somogy egyik legszebb hagyományörző népművészete a buzsáki mutatkozott be. /mti/

-. -

bb 15. gyémántlakodalom bükön

szel/ny hgy

1979 október 21.

gyémántlakodalomát ülte családi körben vasárnap bük községben barki kálmán és ábrahám rozália. a 89 éves férj és 84 éves felesége hatvan évvel ezelőtt kötött házasságot. az ujabban gyógyfürdőjéről ismert vas mezei falu legjobb egyéni gazdája közé számítottak hajdan. derekasan helytálltak a tsz-ben is, amelynek most nyugdíjasai. az idős házaspárt népes családja és a falu lakói köszöntötték./mti/

-. -

14.10/ny

-8-

14 ⁵⁰/₃₉

bb 14. kiss istván tárlata nyirbátorban - szoboravatás a városban

kal/ny hgy

1979 október 21.

két jelentős képzőművészeti eredmény színhelye volt vasárnap a fennállásának 700. évfordulóját az idén ünneplő nyirbátor. a báthorá istván muzeumban megnyitották kiss istván kosuth-díjas képzőművész gyűjteményes kiállítását, majd a református műemléktemplom sétányán leleplezték kiss istván tinódi lantos sebestyént ábrázoló szobrát.

Érdeemes

a muzeumban tartott tárlat megnyitóján jelentették be, hogy a művész a város alapításának 700 éves jubileuma tiszteletére a településnek ajándékozta ,, tanácsköztársaság,, című-kisplasztikáját, amelynek monumentális változata a fővárosban a hősök terén van elhelyezve./mti/

-. -

bb 16. tehercsucsforgalom nyugat-magyarország vasutain

szel/ny hgy

1979 október 21.

őszi ünnepnap csucsforgalom bonyolódott vasárnap nyugat-magyarország vasutain. a szerelvények 32.000 tonna árut fuvaroztak az ország minden részébe illetve hoztak nyugat-magyarországra, a szombathelyi vasutigazgatóság négy megyéni területére. tipikusan őszi, tél eleji árukkal voltak megrakva a vonatok: műtrágyával, cukorrépával, szilárd tüzelőanyagokkal. ezenkívül nagymennyiségű építőanyagot továbbítottak. a veszprémi házgár, a vas, illetve a zala megyei állami építőipari vállalat egy-egy szerelvény kavicsot rakott ki a nap folyamán a petőházi és a sárvári cukorgyár pedig répa irányvonatokat fogadott./mti/

-. -

bb 18. felhasználható 15 óra után

őszi turistaforgalom gemencen

b/b/ny hgy

1979 október 21.

vasárnap turista csucsforgalom volt az őszi lombjait hullató gemenci erdőben. a hét végén mintegy háromezer előjegyzett társaskiránulót kalauzolt a tolna megyei idegenforgalmi hivatal és ,, telt ház,, volt a szekszárdi szálláshelyeken is. a turistacsoportok már jóelőre lefoglalták a helyeket az erdei vasuton, valamint az ártéri vadont érintő sión és dunán közlekedő kishajó járatain. főleg a budapestieket és a vidéki nagyobb városokból - pécsről, kecskemétről, békéscsabáról, zalaegerszegről - kiránduló csoportokat, továbbá szovjet turistákat szállított a napjában háromszor indított kishajó és a kétszer közlekedő erdei vonat. /mti/

-. -

15.40 /ny

-9-

15 ⁵⁰/₃₉

bb 17. vasárnapi munka a földeken - befejezés előtt a buza vetése

um hgy

1979. október 21.

a legtöbb csongrád megyei termelészövetkezetben vasárnap is nyújtott műszakban dolgoztak a kukoricabetakarító gépek. csaknem háromezer hektár termését vágta le a kombájnok, így eddig a megyében lévő kukoricaterület több mint kétharmad részéről került fedél alá ez az értékes takarmány. a kukoricaszemek a kedvező időjárás miatt már csak kevés nedvességet tartalmaznak. ezért a szárítóüzemekben is felgyorsult a munka.

a felszabadult kukoricatáblákon a betakarító kombájnokat azonnal követik a talajmunkáló- és a vetőgépek, hogy mielőbb a földbe kerüljön a jövő évi kenyérnekvaló magja. vasárnap legálább kétezer hektáron vetették el a buzát, így minden remény megvan arra, hogy a hónap végéig befejezzék a megyében a buza vetését.

a gyárak által meghatározott ütemterv szerint folytatódik a cukorrépa betakarítása. az éjjeli mappali átvétel mellett a folyamatos áruszállításnak az eredménye, hogy az átvevőhelyeken nincsenek túl nagy - a befülledés veszélyével járó - répahegyek. vasárnap több mint négyezer tonna cukorrépát továbbítottak csongrád megyéből az alföldi cukorgyárakba, elsősorban irányvonatokon.

a somogyi földeken gépek százai szorgoskodtak a maggykészítésben, a vetésben, valamint a cukorrépa, burgonya és kukorica betakarításában. a balatonszentgyörgyi dél-balaton termelészövetkezet határában a buza kilencven százalékát már elvetették és legkésőbb kedden végeznek ezzel a munkával. vasárnap estig itt a kukorica fele is fedél alá került. jó ütemben haladnak az időszerű tennivalókkal az országos hírű barcsi vörös csillag termelészövetkezetben és a dél-somogyi állami gazdaságban is. az utóbbiban, ahol kilencszáz hektárnyi burgonya termését kell betakarítani, a gumók nyolcvan százalékára került a tárolóhelyekre.

somogyban eddig nyolcvanötezer hektáron végeztek a talaj-előkészítéssel, és a jövő évi kenyérnekvaló magja már több mint negyvenezer hektáron földbe került. befejezéshez közeledik a burgonya fölszedése, míg a kukoricának felét takarították be.

/folyt.köv./

- 10 -

15.25/um

16⁰⁰
3P

bb 17. /vasárnapi munka... folytm/um

a kisalföld főbb mezőgazdasági körzeteiben vasárnap az utolsó hektárokon végezték a vetőszántást. az őszi munkákkal a mezőgazdasági üzemek előbbre vannak mint az elmúlt évben, annak ellenére, hogy a tartós szárazság nehezíti a vetést. a búzának 80 százaléka már a földben van és kétharmad részét a kukoricának is betakarították. jó ütemben halad a cukorrépa szedése is. a termésnek közel a felét felszedték és elszállították a cukorgyárakba. a siló kukorica, a burgonya betakarításával, az őszi árpa vetésével már végeztek a gazdaságok. a zöldség betakarítása ugyancsak a befejezéséhez közeledik.

a legtöbb gazdaságban a gépeket nyújtott, vagy két műszakban használják ki. elsősorban az őszi mélyszántást az éjszakai órákban is végzik. /mti/

--

bb 19. hazaérkezett rómából a magyar ellenállók és hadviseltek küldöttsége - uszta gyulának, a magyar partizán szövetség főtitkárának nyilatkozata

t da/um hgy

1979. október 21.

a rómában megrendezett hadviseltek leszerelési világtalálkozójáról vasárnap hazaérkezett a magyar küldöttség uszta gyulának, a magyar partizán szövetség főtitkárának vezetésével. a konferencia munkájáról, jelentőségéről, eredményeiről uszta gyula nyilatkozatot adott a magyar távirati iroda munkatársának:

- az október 18-21 között rendezett találkozó az első ilyen jellegű konferencia volt, amelyen mintegy hatvan ország képviselői vettek részt. a találkozó célja volt: állást foglalni az emberiség előtt álló legfontosabb feladat, a leszerelés szükségességében, a béke megvédésében.

/folyt.köv./

- 11 -

17.00/um

17³⁵
3P

bb 19. /hazaérkezett rómából.... folyt./um

- háromnapos vita eredményeként a világ összes népeihez szóló felhívást fogadtunk el. ebben a felhívásban kérjük a világ kormányait, állami és társadalmi szerveit, tegyenek többet a leszerelésért. figyelemre méltó, hogy a felhívás tervezetével foglalkozó hozzászólásokban nagyon sokféle vélemény hangzott el, végül mégis egyhangú döntés született. ez azt bizonyítja, hogy a különböző társadalmi berendezkedésű országok népei egyetértenek, egységes álláspontra helyezkednek a béke, a leszerelés kérdésében.

- mi a magunk részéről - mint eddig - a jövőben is támogatjuk a fegyverkezési verseny megállítását, a béke megvédésére irányuló kezdeményezéseket, s mindent megteszünk a konferencián elfogadott felhívásban foglaltak megvalósításáért - fejezte be nyilatkozatát uszta gyula. /mti/

-. -

bb 20. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig

um hgy

1979. október 21.

1. gáspár sándor ulánbátorba utazott
2. vízügyi küldöttség utazott indiába
3. régi keleti imaszönyvek kiállítása /1. jav./
4. csikós andrás kiállítás szegváron
5. himzett subák, ködmönök kiállítása kiskunfélegyházán
6. a 10 ezredik tonna cukor petőházán
7. munkavédelmi vetélkedő az oroszlányi szénbányánál
8. nemzetközi gyermekszínház találkozó kaposvárrott /2. jav./
9. súlyos üzemi baleset a mecseki ércbányánál
10. időjárásjelentés
11. elutazott a. kirilenko és kísérete

/folyt.köv./

- 12 -

18.05/um

18¹⁵
8P

bb 20. /a belföldi ...folyt./um

12. véget értek az országos ifjúsunkás napok
13. a gyermekév jegyében - kiállítások kaposvárrott
14. kiss istván tárlata nyirbátorban /3. jav./
15. gyémántlakodalom bükön
16. tehercsucsforgalom nyugat-magyarországon
17. vasárnapi munka a földeken
18. őszi turistaforgalom gemencen
19. hazaérkezett a partizán küldöttség rómából
20. hirjegyzék

-. -

- 13 -

- v é g e

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztette: halasi györgy

18.08/um

18²⁰
8P